

# 在升级“老品牌”培育“新品牌”上聚焦发力 龙江烟草 转型升级见实效

本报讯(记者吴利红)黑龙江烟草工业有限责任公司不断推进品牌转型升级,新产品去年销量达到9.97万箱,新增税利94847万元。龙江烟草工业销售收入实现81.77亿元,同比增加4.36亿元,增幅为5.63%。税利实现47.99亿元,同比增加3.28亿元,增幅为7.34%,增幅位列中烟实业前列。

过去,龙江烟草工业公司自主品牌产品结构偏低,市场占有率和竞争力不足。公司在做好改造升级“老字号”品

牌、培育壮大“新字号”品牌上聚焦发力,不断破解难题。去年开发的一个新品牌创下销量超过7万箱、新增税利近7.1亿元的佳绩。

龙江烟草工业公司还与合作企业不断加大合作力度,共同研发品牌。充分利用龙江地域旅游资源优势,围绕我省“冰天雪地、绿水青山”旅游优势,打好旅游市场这张王牌。现已完成龙烟(北国风光)系列旅游烟研发工作,在冰雪旅游季推出。通过打造龙江中高端卷烟产品,改变

了龙江自有产品仅有四五类烟的局面,三类以上卷烟成长迅速,盈利能力大大提高。龙江烟草工业公司自有品牌三类及以上占比从2015年的1.5%上升到去年的27.6%。

龙江烟草工业公司科研团队创造性地研发出烟用保润配方,该研究成果2014年获得国家科技发明专利。公司与郑州烟草研究院、上海新型烟草研究院、云南中烟等行业单位合作,立足企业自身发展,在合作机制创新、品牌合作创新、技术

资源整合利用上不断探索适合工业企业间合作共赢的新模式。通过细分消费群体,将消费具体化、情景化,针对不同的消费群体开展精准营销,成为品牌成长的有效推动力。2016年在国家烟草专卖局开展的卷烟产品质量监督市场抽检中,龙烟(呈祥)获得二类细支烟综合质量第三名,哈尔滨(老巴夺)更是连续三次入围前三甲,在全年两次抽检中均位列三类烟综合质量第二名,获得行业品牌发展史上的最好成绩。

## 黑龙江冰雪狂欢月备礼万份

本报讯(记者李晶晶)省旅游委通过美团旅行平台,于2018年1月至2月下旬期间,推出“冰雪礼物·黑龙江冬季狂欢月”活动,面向全国游客送上万份冰雪礼物,游客们可畅享游乐狂欢购,甚至有机会获得一场“说走就走的旅行”。

今冬,省旅游委再次携手美团旅行,集成全省景区、酒店等优惠资源,打造“冰雪礼物·黑龙江冬季狂欢月”活动,针对北京、天津、广州、哈尔滨、齐齐哈尔、长春、吉林、沈阳、大连9个城市,分别面向华北、东北、华南区域进行全面推广。活动期间,美团旅行平台对黑龙江全省范围内重点观光景区、滑雪场、温泉等景区门票进行特别折扣销售,同时以“冰雪魔盒”形式为抽奖载体,游客点击魔盒就有机会获得景区门票代金券、飞往哈尔滨的机票、黑龙江冬季旅游产品价格立减等上万份礼物。

## 监管发力保障国门生物安全查验

本报讯(李由 记者曲静)2017年,黑龙江检验检疫局深入开展质量安全隐患排查和专项整治行动,上线运行口岸公共卫生风险预警决策系统,探索建立“1+N”口岸传染病防控合作模式,加强鼠疫等传染病防控工作,全省口岸未发现输入性病例。这是记者从日前召开的黑龙江检验检疫局新闻发布会获悉的。

2018年,黑龙江检验检疫局将继续把好国门生物安全关。进一步健全国门生物安全查验机制,深化口岸动植物检疫规范化及指定口岸建设,强化动植检岗位资质管理,严格口岸查验和疫情防控,把好进出口商品质量安全管理。强化进出口商品质量安全风险管理,做好进口质量安全风险信息监测采集和评估、出口退运追溯调查、目录外进出口商品抽查检验等工作。加强进口消费品、废物原料、旧机电、机动车、医疗器械、民用商品、能效产品、电器电子产品等敏感商品监管。把好进出口食品安全关,完善进口食品安全治理体系,推进进口食品安全放心工程。

## 哈铁警方“猎鹰”行动护航春运

本报讯(卢德峰 记者狄婕)为进一步净化购票环境,维护旅客合法权益,哈铁警方提前备战,于2017年12月6日启动“猎鹰”行动,截至1月17日,已查处被获倒票类案件54起。这是记者从日前召开的哈尔滨铁路公安局2018春运“猎鹰”战役新闻发布会上获悉的。

据了解,哈尔滨铁路公安局全面加强售票厅、进(出)站口、自动售票区、车站广场等实体战场的防控力度。对在辖区售票场所、自动售票机等处囤票寻租、公开叫卖的各类违反治安人员和“熟面孔”依法处罚,对车站及周边惯性、敏感性治安问题强力整治,及时清理打击接站拉客、带客进站、敲诈勒索等违法犯罪行为。坚持24小时网络巡查,对使用抢票软件囤积倒卖车票的顺线追踪,打点掏窝,加强与客运部门对接,严密盯控大宗车票,严防严打套购、倒卖行为。截至1月17日,已查破倒票类案件54起,收缴车票1610张,涉票金额50.9万元。

## 大兴安岭将滑冰考试纳入中考

本报讯(闫捍江 记者刘大泳)1月上旬开始,大兴安岭地区首次举行中考体育滑冰考试,全区2200多名考生分别在10个考点陆续开考。2018年,全区将滑冰考试纳入中考成绩,分值10分。

据了解,为促进校园冰雪运动发展,大兴安岭地区明确2018年将滑冰考试纳入中考体育项目。目前,大兴安岭在全区广泛开展“百万青少年上冰雪”活动,全区中小学均开设了冰雪课,基本达到了校校设冰场。

如今大兴安岭全区各中学及小学三年级以上学生上冰、上雪率达到95%以上。所有学校都开设了速度滑冰、雪地足球、雪地毽球、冰球、冰壶、雪地韵律操等40余项冰雪教学活动。



### “乡伴童行”让留守儿童不孤单

近日,在海伦市长发乡的留守儿童活动中心内,留守儿童蒋天宇在本乡大学生的辅导下正在和其他的孩子们做游戏,整个活动中心欢声笑语。2018年团省委关爱留守儿童“乡伴童行”大学生公益项目在海伦市启动,大学生志愿者除讲授学业知识、组织户外活动外,还将重点面向留守儿童设立书法、口才、音乐、手工制作等兴趣活动班。

本报记者 郭俊峰摄

## 大庆油田增产出减消耗

### 天然气“保供”寒冬中的温暖承诺

□本报记者 蒙辉

蓝色的火焰舔着锅底,急火旺油,香喷喷的饭菜端上餐桌。随着天然气管道的延伸,哈尔滨、大庆、齐齐哈尔三地800多万人正享受着天然气的便捷服务。来自大庆的天然气不仅为市民日常生活提供能源,而且随着越来越多锅炉进行改造,作为清洁能源的天然气还成为冬季供暖的重要力量。

在冰天雪地的大庆,大庆油田采气分公司第二作业区202队青工宋剑行走在巡检的路上。这里显示地表温度零下20摄氏度,呵气成霜,仪表需要刮掉玻璃上的冰碴才能看到数字。“最难受的时候是早晨三四点钟,天冷,厚厚的工装也顶不住寒风往裤腿、袖子里钻。”

工作已经7年的小宋已经适应了这个环境,说起艰苦像说别人的故事。

采气生产是高危、高压、高风险工作,按照要求必须远离村屯,而且环评、水评、渔评必须达标,给采气工作提出了更高的要求。

“气井深度大压力高,井底压力能够达到20~30pa,比子弹射出时的压力还要高很多倍,能够把6~8毫米的井壁

冲断。”大庆油田采气分公司气田管理部副主任张海龙说。这就要求工人们精益求精,不容许出一点纰漏。

随着天然气需求的日益增加,大庆油田全力以赴加大开发力度,产气量连续7年保持增长。2017年生产天然气40.13亿立方米,比上年增加2.3亿立方米,其中深层气产量大幅度增长,创历史新高,为保供龙江用气奠定坚实基础。

“就要到‘大寒’了,天气预报北方要大幅降温,对天然气的‘保供’是巨大的考验。我们每天神经都绷得紧紧的,生怕出一点问题。”大庆油田天然气开发部生产科科长孙绍慧说。

民生问题是天大的问题,最冷的季节就是天然气供应压力最大的季节。“每年从11月份就进入用气高峰期,传统节气中‘三九四九’最冷的时间段也是天然气供应达到顶点的峰值区域。”

为迎接最高峰的到来,孙绍慧用“走钢丝”来形容此时供气部门的紧张程度。

每天一上班赶紧打开电脑,196口井、30个集气站、28个自理站1000多个数据全部过一遍,有问题马上协调处理。

“目前每天的供气量达到800万立

方米,但仍能感到非常大的压力。”大庆油田充分认识发展天然气的重大意义,将天然气增储上产作为成长性、战略性工程来抓,将“天然气产业加快发展”作为本土油气业务的“四篇文章”明确提出来。在目前的构成中,采油时的伴生气年产量为21亿立方米左右,由采气分公司生产的天然气年产量为19亿立方米左右。按照油田公司“十三五”规划,到2020年产气量要达到50亿立方米,基本满足市场的需要。为了这个目标,油田的勘探、开发等部门正全力寻找新的储量,建设新的气田。

为了保障居民的生活,大庆油田尽力压缩自身的用气量。按照油田统一安排,油田化工厂用气的两套装置已经停产,中油电能公司天然气发电装置也于去年11月份停工。大庆石化公司应用天然气生产的化肥厂有保春耕的任务,经双方协调把200万吨的产能降到130万吨。

如今,居民生活用气一如既往地充足,公交车、出租车的用气没有受到任何影响,“宁可自己利益受损,也要保障民生供给。”这是大庆油田对社会的温暖承诺。

## 整治上下联动 处理从严从快

本报讯(张宇 记者刘莉)1月7日16时许,哈尔滨市五常市五常镇居民孟某与朋友吃饭并喝了一杯高度白酒。

17时许,孟某驾车行驶时被五常市公安局当场查获。经鉴定,孟某血液中酒精含量为192.5mg/100ml。1月17日,五常市公安局将此案侦查终结移送至五常市人民检察院审查起诉,检察机关接收案件后快速办理,1月18日审查终结,以涉嫌危险驾驶罪移送五常市人民法院审判。

据悉,哈市交通安全大整治工作开展以来,全市检察机关提出以“依法认真履职、注重工作效果”为指导思想,上下联动、批捕起诉联动的工作方法,各级检察机关迅速行动,坚持提前介入,重拳打击各类交通违法行为。加强与公安、法院的沟通,完善与纪检监察部门的信息通报机制,对交通违法案件依法从严处理、从快办理。据了解,截至目前,全市检察机关在18个工作日内,起诉涉嫌醉驾犯罪159件159人,酒后交

### 交通违法曝光台

案例一:2017年12月25日21时55分许,罗某某酒后驾驶北京现代牌小型轿车沿香坊区木材街由北向南行驶至与公滨路交口处时,被执勤公安民警当场查获,经血液乙醇含量检验,罗某某血液乙醇含量为185.52mg/100ml,属醉酒驾驶机动车。

案件发生后,公检法各部门积极联动,快审快办,迅速完成了案件审理工作。案发次日,罗某某被刑事拘留,3日后检察机关提起公诉,由审判机关依法适用简易程序,实行独任审判。

案例二:2017年12月21日19时许,陈某某酒后驾驶银白色捷达牌轿车行驶至哈尔滨市香坊区京哈高速公路瓦盆窑公安检查站时,被巡逻警察当场查获。经检验,陈某某血液酒精含量为

92.71mg/100ml,属醉酒驾驶。12月22日,陈某被刑事拘留,12月26日检察机关提起公诉。

### 检察官说法

香坊检察院公诉科检察官王薇:酒驾者贪一时口腹之欲,置他人安危于不顾,常存侥幸心理,法律意识淡薄,严重危害社会安全。检察机关对醉驾等严重交通违法行为零容忍,将持续加大打击力度。在审查起诉环节,从严从快办理案件,体现法律的震慑力。奉劝醉酒者意识到危险驾驶的违法代价;面临六个月拘役的自由成本,面临罚金一万元至二万元的经济成本,面临贴上前科劣迹标签的违法成本。同时提醒广大市民,从自身做起,增强交通安全意识,严厉抵制酒驾行为,形成维护交通安全良好氛围。

### 禁酒驾人人参与 讲文明共享和谐

## 拟任职干部公示名单

依据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,为加强干部选拔任用工作的民主监督,现将拟任职的干部进行任前公示(按姓氏笔画为序),公示期限为2018年1月22日—2018年1月26日(5个工作日)。

于凯生 男,汉族,1961年9月生,56岁,1984年7月参加工作,1984年6月入党,省委党校经济管理专业研究生毕业,现任省国土资源厅副厅长、党组成员,拟任省环境保护厅党组书记,推荐为省环境保护厅厅长人选。

邓福才 男,汉族,1967年9月生,50岁,1985年9月参加工作,1992年10月入党,省委党校经济管理专业研究生毕业,现任黑河市公安局长、党委书记,拟任黑河市副市长人选。

刘小辉 男,汉族,1964年3月生,53岁,1986年7月参加工作,1983年7月入党,哈尔滨工业大学飞行器设计专业在职研究生毕业,工学博士,研究员,现任哈尔滨工业大学党委副书记、副校长、工会主席,拟任哈尔滨理工大学党委书记。

孙希平 男,汉族,1960年11月生,57岁,1982年2月参加工作,1984年6月入党,佳木斯农机学院内燃机设计与制造专业大学毕

业,现任佳木斯市副市长,拟任佳木斯市委常委。

杨志伟 男,汉族,1961年3月生,56岁,1982年8月参加工作,1984年6月入党,省委党校经济管理专业研究生毕业,现任省国土资源厅副厅长、党组成员,拟任省环境保护厅厅长人选。

沈滨 男,满族,1971年2月生,46岁,1994年7月参加工作,1994年5月入党,哈尔滨师范大学汉语言文学专业大学毕业,现任省发展和改革委员会农村经济处处长,拟推荐为佳木斯市副市长人选。

张洪涛 男,汉族,1962年12月生,55岁,1983年7月参加工作,1983年7月入党,哈尔滨工业大学飞行器设计专业在职研究生毕业,工学博士,研究员,现任哈尔滨工业大学党委副书记。

对上述拟任人选如有情况

和问题,可在公示期内反映,反映情况和问题必须实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式;对线索不清的匿名信和匿名电话,公示期间不予受理。

受理单位:中共黑龙江省委组织部举报中心

电 话:0451-12380

地 址:哈尔滨市南岗区果戈里大街327号

邮 政 编 码:150001

中共黑龙江省委组织部 2018年1月21日

## 大兴安岭遭遇极寒天气 未来几天将现-47℃最低温



本报21日讯(王平 记者刘大泳)刚刚进入“四九”,大兴安岭就遭遇了极寒天气。21日,祖国最北端的边城漠河早晨气温降至零下41.5℃,有中国最冷小镇之称的呼中,早8时观测到最低气温-43.7℃,是入冬以来最低值。受低温影响,大兴安岭多地出现冰雾天气,冰雾最大时能见度不足50米。

当日,呼中被冰雾所笼罩,路上行人的头上、脸上挂满了白霜。因为冰雾能见度极低,过往车辆全都放慢

了速度,交警部门出动全部警力,上路执勤,指挥交通。

记者在大兴安岭地区气象台了解到,20~26日,大兴安岭地区将出现持续的严寒天气。19日夜间开始全区从南到北气温出现明显下降,整个天气过程累计降温10℃左右,其中23~25日,全区将降至入冬以来的最低气温大兴安岭南部-40~-42℃,北部地区可达-45~-47℃。

冰雾使路上的能见度极低。

本报记者 刘大泳摄

## 农林牧互为一体综合 防护林体系已形成

(上接第一版)近5年来,我省在三北防护林工程建设中积极推进科尔沁、松嫩平原两个百万亩防护林基地建设,取得了显著成效:科尔沁百万亩防风固沙林基地建设完成治沙造林143.13万亩,沙区造林保存面积达到566.85万亩,沙区森林覆盖率由不足2%提高到9.21%;松嫩平原百万亩农田防护林建设完成造林165.1万亩。

下一步,三北防护林工程建设将通过持续实施水土保持造林工程、生态脆弱土地治理工程、修复保护工程、质量精准提升工程等使森林质量得到精准提升,城乡居民环境持续得到改善。

## 全省本外币贷款 余额19466亿元

(上接第一版)2017年,人民银行哈尔滨市中心支行在林甸、克东、泰来、桦川、兰西五个贫困县建立了金融精准扶贫示范点,扶贫小额信贷业务在全省28个贫困县实现全覆盖。目前,我省累计投放扶贫再贷款82.6亿元,发放扶贫小额贷款7.07亿元;全省精准扶贫贷款余额达到1123亿元,同比增长29.9%。

加强银行间市场直接债务融资工具工作,引导企业实现发债融资202亿元,成功推动2家企业发行资产证券化产品13.7亿元,权益类质押贷款同比增长57.6%。全面推广应收账款融资服务平台,累计实现融资交易678笔、522.4亿元。

出台了《金融支持龙江对接“一

带一路”建设指导意见》,推动9家商业银行分支机构与俄罗斯24家商业银行分支机构建立了代理账户行关系,卢布现钞使用试点累计兑换卢布现钞3.51亿,卢布现钞自助兑换业务实现零的突破。

建立了普惠金融